

雀巢高钙奶含菌超标120倍

香港食物安全中心称饮后或致食物中毒

据法制晚报消息 香港食物安全中心7月29日发布的最新一期食品安全报告称,发现40个食物样本不合格,其中雀巢脱脂高钙牛奶(236毫升)检出蜡样芽孢杆菌超标120倍,饮用后可能导致呕吐、腹泻等食物中毒症状。

40个问题食物样本中包括33个早前已经公布的样本。香港食物安全中心已经立即要求有关商店停售及销毁问题食品,并进一步抽取样本化验,向有关厂商发出警告信,表示如果有足够的证据,中心会提出检控。

香港食品安全中心表示,调查的起因是接到一起消费者投诉,之后于上月8日在香港黄

大仙华润万家超市抽取了一个236毫升雀巢脱脂高钙牛奶样本,产品同月10日过期。食安中心验出的蜡样芽孢杆菌含量,为每毫升1300万个,与法定上限(每毫升10多万个)相比超标120倍。7月30日上午记者走访了北京家乐福等超市,没有发现该类雀巢脱脂高钙牛奶。但是在淘宝网上记者却发现已售。

雀巢公司7月30日上午发表声明称,雀巢在收到香港食物安全中心的报告之后,已经及时了解情况。雀巢表示,香港食物安全中心随后已经从有关奶品厂及零售商处再次抽取了两个同类型的奶类样本进行测试,结果全部合格。

香港食物安全中心回复雀巢称,在调查期间,发现雀巢有关奶品厂及零售商的卫生情况均属满意。而有关奶品厂的运货程序(包括储存食物温度)也属满意。29日抽检中的不合格样品属于个案。雀巢表示,香港已于2011年6月20日来本公司直接抽取样本调查,而本公司亦于同日将同批次产品送往独立第三方实验室作检测,两者的检测结果均显示产品符合法律规定以及完全安全,消费者可以放心食用。

淘宝公众沟通与客户沟通负责人7月30日表示,该类产品已经处于监控之中,并与上级部门取得联系,会一直跟进关注。

男子轻生跳桥落入动车轨道 消防员施救双双遇难



事故示意图。

据新快报消息 7月29日下午5时30分许,广州增城新塘镇白石塘美村火车桥上,一名年轻男子疑因感情问题跳下桥倒在铁轨上。增城市新塘消防中队战士姚携炜见状,迅速翻越护栏赶到火车桥底救人,正当他欲将该男子拉出火车轨道时,一辆深圳开往广州方向的动车疾驰而过,瞬间将姚携炜撞飞。头部严重受伤的姚携炜,在送院途中不幸牺牲,跳桥男子则当场身亡。目前,当地政府部门已经介入处理。

男子突然跳下桥

“那个男的很年轻,站在上面神情麻木,怎么劝都不下来。”围观的群众说,轻生男子年约20岁,在民警劝说时一语不发。据一名目击事故发生的群众说,该男子可能是与女友吵架之后,一时间想不开才跳桥自尽。

消防员施救被撞

跳下桥后,男子坠落在一条动车铁轨上,爬不起来。“好像还没死。”目睹群众称,就在此时,铁轨之外的消防战士,迅速翻过铁路护栏,奔过去准备将该男子拖到安全地带。一辆深圳至广州的动车呼啸而来,不幸在瞬间发生了。

当时一名消防战士已经接触到了轻生男子,正准备将其从铁轨上移开,未料该男子竟极力挣扎。转眼之间,高速动车已经到了眼前。“那个男的脑袋被撞掉半边,消防战士则被撞出去好几米。”目睹群众称,轻生男子当场死亡,消防战士迅速被同事送往医院抢救。据初步调查,轻生男子叫梁培文(男,33岁,佛山市顺德区杏坛镇人),轻生原因正在调查中。

英雄事迹被充分肯定

广州增城警方向媒体通报:7月29日下午,广州消防支队增城大队新塘公安消防中队消防员姚携炜(男,22岁,增城市人)在增城新塘镇白石塘美村火车桥为抢救一名跳桥轻生男子,被高速行驶的火车撞伤,光荣牺牲。

目前,增城警方积极配合有关部门做好相关善后处理等工作。增城相关领导充分肯定了姚携炜舍己救人、英勇牺牲的英雄事迹,并成立善后处理工作组,专责做好有关善后工作。

楼板一踩就穿 安置房“如纸糊”

安徽安庆太湖县最大拆迁安置小区被指“豆腐渣”工程

□新华社记者 杨玉华

核心提示

记者日前在安徽安庆市太湖县了解到,位于该县开发区的最大拆迁安置小区自去年底以来五十多户居民的房屋陆续出现承重梁、屋面、外墙裂缝和渗水等现象,部分住户甚至出现楼板踩穿、房屋沉降等严重现象。安居房变成“闹心房”激起了当地拆迁安置户的普遍不满,半年过去了,一些住户家的问题始终没有得到有效解决。不少人有家难宿,顶着酷暑借住在外。

有关人士指出,太湖县出现的安置房质量问题具有一定的典型性。今年以来,拆迁安置房质量问题屡屡发生,已经成为房屋质量监管的薄弱点。

“到楼顶晒腌菜,突然脚下一空”

安庆市太湖县龙安商贸小区是该县最大的拆迁安置小区,位于该县新城开发区内,主要安置开发区龙安村失地和拆迁的农户。小区自2007年开建,至2009年陆续建成竣工。总套数约1100套,现入住安置户约200户。

记者日前来到该小区看到,整个小区安置房有多层楼房和两层连排楼房等不同户型。出现质量问题的主要是连排楼房。居民刘成旺家是质量问题最严重的一户。走进他家二楼的主卧室,屋顶已经出现了一个脸盆大小的窟窿。刘成旺说:“今年7月17日,我到楼顶去晒腌菜,突然脚下一空,楼板被踩出了一个洞。我的一只脚已经伸到了楼下卧室。”刘成旺说。当时他赶紧拔出腿下楼找了一根粗木头把屋顶撑住,当晚他便带着老婆和三岁的孙女借住到了外面。在龙安商贸小区的汇金苑、耀金苑等多栋安置房的住户都反映家中房屋出现严重质量问题。

没有房屋产权证明

采访中,不少村民告诉记者,造成上述房屋质量问题的原因在于开发商偷工减料。龙安村一位曾分包该安置区部分楼房建设的包工头告诉记者,该小区的楼房在建设时地基没打稳和建设中的偷工减料是导致质量问题的关键。

记者了解到,目前龙安商贸小区除村民自建房外,由政府统一招标建设的小区至今都没有验收。居民们至今也没有拿到房屋的任何产权证明。

对此,太湖县开发区管委会常务副主任王辉解释说,龙安商贸小区是按照宜居宜商的花园式小区标准建的。出现一些质量瑕疵,主要是施工队出了问题。对于没有验收就让居民居住,王辉表示,这是考虑到当时老百姓房子拆了,租住在外不方便,于是将安置房当做临时用房暂给老百姓居住,如果觉得房屋满意,可以永久住房。至于何时再组织验收,他表示还没有安排。

太湖县国土局经济开发区分局的相关负责同志说,目前开发区安置房地块至今还未获得国家土地审批指标,因此难以办理相关产权证。



▲刘成旺家屋顶的窟窿。新华社记者 李健 摄

农民拆迁安置房成监管薄弱点

截至记者发稿时,太湖县政府表示,该县正在组织有关单位对当地居民的房屋质量问题进行整改,勒令施工单位对住户的质量问题进行返修,给予相应的补偿。不过刘成旺等住户表示,目前他们的房屋已经存在严重的安全隐患,单纯的修修补补恐难解决根本问题。

一些安置户表示,他们被政府征地拆迁进城后,只剩下这安身立命的房子。如今却出现了这么严重的质

量问题,不仅给他们经济上造成了损失,也扰乱了他们的生活。一些安置户更是气愤地表示,自去年底出现问题以来,他们持续不断向开发区政府反映问题,寻求帮助,但一拖半年都没有解决。在村民无奈求助媒体后,开发区甚至指使一些地痞流氓恐吓村民,让他们对政府的信任降到了最低。

安徽省社科院研究员王开玉认为,如何保证农民失地失房后能有个可靠的安身之处,已经成为亟待引起重视的突出问题。近期频发的农民征地拆迁房屋质量问题已经给有关方面敲响警钟,这一问题已经成为监管薄弱点,亟待加强。

浪漫七夕节 情定大伾山 “淇河酒”大型单身交友会走进大伾山

报名办法及地点: 1.淇河酒本人有效证件(身份证及复印件)、3张5元(或5元)现金到淇河酒(淇河酒)或淇河酒二店(淇河酒)报名,老区地址:淇河酒C2-219(淇河酒); 2.可登录淇河酒网(www.hebiw.com)和淇河酒网(www.xxyh.com)查看报名信息。
报名费用及名额: 30元/人(限额100名)

主办单位: 鹤壁市旅游局 鹤壁日报社
承办单位: 淇县文化旅游局
冠名单位: 淇河酒业有限公司
协办单位: 心相印婚恋网 淇县情人岛婚纱摄影
活动时间: 2011年8月6日上午9点
活动地点: 淇县大伾山风景区
报名条件: 未婚男女、离异等单身人士

- 本次活动共分七个环节,分别为:
- 1.广场开幕式及文艺演出;
 - 2.鹊桥相会;
 - 3.情人桥处挂同心锁和互动游戏;
 - 4.千年修得同船渡,大佛面前许心愿;
 - 5.摩崖路单身交友互动;
 - 6.登高望远,放飞梦想;
 - 7.单身交友自由结合游览大伾山。



报名电话: 3313875 3319226 13839229646

本次活动支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 淇河网 鹤壁手机报 河南旅游资讯网 人民网河南频道 鹤壁电视台 淇县电视台